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Odpowiedzi na zapytania

Pytanie 1.

Informujemy, iz  Wykonawcy nie mogg otworzy¢ plikéw  Umowa_orange oraz
zalacznik_nr_2_do_zapytania_ofertowego_formularz_ofertowy, co za tym idzie odnies¢ sie do
kluczowych dokumentdw, wnosimy 0 ponowne ich poprawne zatgczenie.

Odpowiedz: Zatgczniki sg zapisane w ogolnie dostepnych programach pakietu Office i PDF

Pytanie 2. Zatacznik nr 1. OPZ pkt 1. 2) b). '
Whosimy o potwierdzenie, iz wymagane w abonamencie nielimitowane SMS sg do wystania na do
wszystkich operatorow komaérkowych w kraju.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymagda, by nielimitowane SMS- y do wszystkich operatoréw byty w ramach
abonamentu.

Pytanie 3. Zatgcznik nr 1. OPZ pkt 1. 2) ¢).
Whnosimy o potwierdzenie, iz wymagane w abonamencie nielimitowane MMS sg do wystania na do
wszystkich operatoréw komérkowych w kraju.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga, by nielimitowane MMS -y do wszystkich operatorow byly w ramach
abonamentu.

Pytanie 4. Zalgcznik nr 1. OPZ pkt 1. 2) e).
Whnaosimy o doprecyzowanie czy polaczenia miedzynarodowe do krajow UE maja by¢ w ramach optaty
abonamentowej czy majg by¢ naliczane zgodnie z najtafiszym cennikiem roamingowym Wykonawcy.

Odpowiedz: llos¢ minut na potacznia miedzynarodowe w ramach abonamentu podana jest w formularzu
ofertowym, stanowigcym zatacznik nr 2 do Zapytania ofertowego i wynosi 50 min.

Pytanie 5. Zatacznik nr 1. OPZ pkt 1. 2) f).

Whnosimy o doprecyzowanie czy potgczenia roaming wykonany i odebrany na terenie krajow UE majg
by¢ w ramach oplaty abonamentowej czy majg by¢ naliczane zgodnie z najtanszym cennikiem
roamingowym Wykonawcy.

Odpowiedz: llos¢ minut na potgcznia roaming wykonane i odebrane na terenie krajow UE w ramach

abonamentu podana jest w formularzu ofertowym, stanowigcym zalgcznik nr 2 do Zapytania ofertowego
i wynosi 50 min.

Pozdrawiam,







